

Raszków, dnia 21 lutego 2024 r.

ZP.271.1.2024.1

Odpowiedzi na zapytania

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), informuje, iż otrzymał od Wykonawcy zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na:

„Rozbudowa i przebudowa Szkoły Podstawowej o oddziały przedszkolne w Radłowie przy ul. Wiejskiej, na dz. nr 539/1 (obręb 0017)”

W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Proszę o udostępnienie kosztorysu szczegółowego z branży sanitarnej i elektrycznej.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie jest w posiadaniu szczegółowych kosztorysów, należy bazować na załączonych przedmiarach.

Pytanie nr 2:

Proszę o załączenie przedmiarów w wersji ath.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W załączeniu Zamawiający przekazuje przedmiary robót w wersji ath.

BURMISTRZ
Gminy i Miasta Raszków
mgr Jacek Bartczak

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 – Przedmiary robót w wersji ath – branża budowlana, elektryczna, sanitarne.